RN

Ik
=3

=K T{EE /1 210bar T

2B 5 b i

FEA< HY07-1150/CN
2009.06

m ENGINEERING YOUR SUCCESS.



FEA  HY07-1150/CN PIFFGL
Nz HMI & HMD %3l
e H* %Y
AAEA R BT AEIA  HML A HMD YT, 2 4% 1SO &5 DIN fExd Lt Cc3
ISO 6020/2 Al DIN24 554 brufE e 1. MIEAR MG BEVHERIE 5404 C4
FERT IS MR L0, Fele s AT I ) 2 210bar,  TIGHHAE C6
FETEAE A7 4 1SO B DIN ARUERT A Tl dxdt ek c7
BRI AR A K 22 B T I R FIAT A HH 222 77 2 c8
T AREAR DA BEIFRAERT 2 A8, HMIFI HMD V22 R 32 i 3 22 25 7 =X c9
FTAR T DA RO P R e R T it AT T HER 3y C10
PRI AR & SR 4 B IS MRk T OB ST e vk El ey X C11
L. i FEATL C12
B c13
AN AT {sE F AR HE AR AE k) C16
ARFEAAL S 754 DIN 24 5545 HE I HMD I Hs it , IR 2 c17
DL 7527150 6020/2(1991) bRVEIIHMISR FE T . Ak A ERRHE AIH ) c17
i VLI PHMUR UL T, T PHMDR 5 T HE AR o
VOUHS ST PR R U] DA €5 1 5 S 7 o &ﬁ%ﬂ 19
inPHorm #A 3-D CAD }%g | ggg
Parker %EE@\:EJHQ E‘Jﬁ'f*ﬂéﬁ’f‘hﬁl E‘]Iﬁiﬂiﬁz’ /EE H] ’fﬁﬁ%ﬂ{ﬁ%ﬁi}# C24
NI A8 I T, JEGAERIFERNT IR S LI g i al e ga o5
—SbE . inPHorm S FFIHEIG 3D CAD BALHRPE Sy v e o6
AT LA Parker WKYHYCHS GLAB P03 FALSU AL e it Ty Co8
Http://www.parker.com jj [] 9 uifi , - Bl b5 445 24 i 1) 0 n ﬁﬂﬂl@i}% TR AT o 29

PRI AR EAIRIBUE 245 5. -

kit iz T RIEFLRS

IR 58 I8 ¥ VR BT 30 s A Bk B Y Tk v
(RS PNIOEIVAE

IR v 28 ) 3 22 Fh 2 90 A A U B R 1R b7 AT
B\ YR A R AVEFEET, FH DAl A2 8 F0 Doll  FH 75 5K
FATAT LA AEF5 4 1SO. DIN. NFPA. ANSI 1 JIC Fr
e, Bl MV ARHE R G BT IR oo v 2R A
WOk B AN T3 U Al Ay, RIITAR R
MRS Bk, DA 2 & P AR S AR BT

T3 o

KT iR X R

IR 50 PLUJE Ui e 4 BRIAZ Bl M T B ARA T b 1 43
TH, RHE R 5 ) A SN
B SAKPE o IRIEAE 4B 43 AN 54T 57000 4
BT, LARERS S 720 7 S i s R BOR AN — UL (R e 55
5 TR o

Http://www.parker.com

[

B SR 2 B 2 PR ZE B BT ST P BB 07 TR, 45 S BB A

FER K

AFEABFALIR T DU U SO R B AET] . AR B SR OREA A R TR, 2

==}

=

FARA B BAT L En R 7 0 — D MR e ™ il SR S8R LAY o AR S T B A — ™ S B R L 2
BT 4t 0 B ) 00 SR A AE BBt FOREAS Th B e P i AR S Bk, R AR B . X e
A AR GATH 2RI T oL RN IAAEE, M0, RS I oL SR AT 7 0 A A, 953K
L S BRI R D o PR, DA DR ZE IR ZhREPEA 2 2k

IRTEDUE Uy S ILIH SR HUR A I LB 2 (07> b, T JC R FURFAE . Wil BEvhs JEHITE S i
SEREATAE O AN TG T AN B o

w® M
IR 2 IR 78 DUE U3 2 7] ARG 4 IR -

RTEiX e i
VLR
[




FEA  HYO07-1150/CN
ISO 5 DIN *f88

PAFEL
HMI & HMD %3%]

ISO 5 DIN—43F1EXT tk
JRCI HMI FI HMD K9 s T BE 3 &2 1SO
6020/2(1991) A1 DIN 24 554 Fr#fEr 160bar 41 145 H]

N R BT BLAT A 180 FRifE, RH RN

DIN 24 554 %7

® 5hfdra

®  FERPELARA 2 B JEAT R

® HEFHELARA 1 T ZE A i SR

T IR  biilE, RIWRIY 150 0 DING Z 5
5 ﬂ'ﬁ%ﬁﬁ@ﬁ“ﬁ D|N24 554 *fj—“{ﬁo JX 5 i*ﬁfﬁﬁq [ %j(]:/m;}j—ijj 210bar
ISO Al DIN GLZ L HfK], ME— X HET J T o TR 25mm 7 200mm
LRGEZAN. ® JEIEMEIL: 12mm £ 140mm

© LT IR AT ALIE SERT U T

IS0 60202 %51 B
o o T s HE A o ZEnh {HT S

T ® IR EAE. 5 FhEs ks KAE - S
o LI Bk S MR i S PRI
O (L RIE ST I 5 A o R -20CEH50C, il
o LML R it HERIEAER

1SO MX3

B
JJ
B
D

R5E X e
c3 JHIGL
H




FEA  HYO07-1150/CN
WIS ERT S

B AL
HMI & HMD %3l

3 2 5

r’w—i—'m

|

10
1 BEMT

T FERT R vt ot BE B 5 S BN ThIE: » A ERS #60in I,
RIMPEREES IFIOEE] 0.2um, (43 Gland 5 11745 fir 1
DU KPR BE A SE A o 3 28 BB 2 T % T K
HRC54 LA _F., AT i JE A2 T HAT B A (i b b

2 JRSERYFI 5 Gland

JE T S A PO PR S 43 mT 4 (AR R 3 3 5C
PR, SR RTRURSZARK B T gy, ALFAT S R F
HATRK M 5o IXFPGland ] LT 4% R i A FH 5
fFEL, DT LAYEAS He B s — ATt BB 22 35

3 EETERMH

P B I B 2 BRI, BRI
THEEAMKOGEER], BT, fEPT To0 R RERe it
AT o XU DAPIR Y 2 R DU 1 5 i) 1) 4
M AEWEZERT AR, SCVERG I AE IS ZE R T R
SR GLAR N o

7&8 ¥ 9

MU BT e 2 B, Rt 2 RN
T Yo RS B A BT 2 P i T B 2 TA) R
Wo HAMNEH EIEWREAGLN, WK T Gland
AV B B AR A7 i

JE T B AE Y1 i 2R MR ARG X s 3l
BERATAT R B B A I ELASE I A7 iy ey 23 J
BIATRHR 5 4% o PRI B A e ez Bl
J&Eoh 0.5mfs; xR B e IO N T 00, Tk Ry
TR BT

4 FIf

TG TR P R bR HEFRS 25 F SRR, (75
PTG (R LR L [ L 2 THRERES 55 755 2 7™ (1)
FOARFRvE . BT R R %0 T, BRPRAR T
P THT P B4 DT SiE K T 305 2 2 B R A 7

o

5 FIE
D3 T PRAE RS A5 7 52 JEs o ol (RO D0 LT
(AR ANI R, IR e ROV A 7 1 g 36 3 R £

.

6 BIkRIERE

BT 00 (3 SR S A SR, FUAT S50 24
T LA A O 47 « 35 BB Bl
BIBE. —FbRIE S AL T (LR, OB )
T WL A SR

Ikse X e
THELES
H



FEA  HYO07-1150/CN AT

WIS ERS S HMI & HMD %71
7 & EEZFHGE

2% PR LA D W B AR s et AT A 280 B £ FhE FE B B AR B, DLE N R 1 T
PRGN A IR B g ) A = ek . IS AERT SRR 56 g,
Ui fINRE R TG I G b L, mT DAL )32 2 s B adf = FRYETE 238 0 1O FE NS, TR A v T
gy o GLkIm S22 B ), RGN sess st E % TR

3T 355 0 U 45 T 1) — 255 RN SR L)
FLAR P 22 WL C20 BL. B 1k 4 I X 4 £ 4
o filo SRIZLPRIE T
8 IFHHE MM ENES FETHE 1mfs K HLL R
G RANE A b, LIRS s
(RIZEMIRT S, IXREAELBINAE B bk vy LR T S
I FERL AT, W AT LU T 4 I8 8R LoadMaster §%2E¢
- JH A T 4 PR SR A
9 LZimigEE - Ol 2, HfEREHI T
SISO ETTE LR (| (TS o | A7 R, Jods b
PR, JF ARk == BHEI
MGG N, BERTHEET NN f
Jemio BRI R O N fERRaT
RO R RGE A TR = {5 R AL T LU A s A D S R 2
125mm LU T o %4 fr Dt il AT 5 SR H L O BE ) DA AR AT AT I
L5 C24 T BRI BT JE A Gland. & FH O BRI
FERT LS AN 0 (43 1 2 S50 5 5 9k T A0 £ I
10 Hi#F 5T,

WL AER N G5 hr At — AT ), B R,
MRS RATRIH Sy ol AR R R LK 342 T8, AT TE & PE B2 V% 22 5% 1
WA TEIE DT AT AR, S SR I s i PTFE %5 RIS H 3L, 16
IS ZEE R 1mis I

Rt B LU Lo & . (AAIE
IRV BT AT TR BRI 2 P ZERAT 1T |y 9 40 2 4 B AN 300 1
BV LA L B 7 IR R K T

FEA BT A AR AT R PR 26 BT 4540 . 2RI 2o e
T30 AR ST AR RS ZEAT AR, AR FRATT AT LAS AL /R EEHE Gland FHHU
R LA $E 0 AMEEESE PTFE BAVRS
RV BHPERT 1 AW U
Bi 2k el
W55 C25 Uio

TSR R
. S 3
e



FEA  HYO07-1150/CN PAFEL
WIS ERS S HMI & HMD %71
S B{ERE
TSR P DL 22 S AR T FRUER) HMI AT HMD &R A6 B XUEER. &

F10 A S P i PR A oL
L, EANRE AN D
PR _E o D PRALE 22 421
FtE PR T8I 2 A e AR T
ST N (&),
ST LA A T R '
*ﬁ?% XHF e S0mm KL BA R EL, 2780
WA TR, WS WG %K. ik
¥y ATE AT ] UG it
ARENVERS, B MHIE) XK

Gland ;i O

W FRATREGL . A e T R A R4 [
LT 2 (L, KRG BHESE JEAT i & T
Gland _E 2 BRI 2R e (R AR 2R, IX4en] DL itk
7E Gland _- 38 ittty 1yt o 7623 v 1 55 9 6 2 18]
VR W E, mT DU A v ) e 1 O, 25 Gland
BB R Y TAE A KRR

S0 11544 BSPP 1/8.
BRIER, TV 5%

TR

2 LA EORG B AOAT A LI,y U FEATY
BREATRE P RE A o JLRPRAL R] ik e ——ii5 5 i
JHRR, SRUIMEMZ SIS, IF TR RIS
(Ui

EEFHERE
VEQ — R RBR G E, MARGR LRI,
BUE R B IR, RS ZERFREAT AT FE I BUE -
ARENVERS, TS EE) K

EEFRRF TS

PRUEFRITE ZEM I AT 2 MRTP 65 4 DMRTPS
(03 ZE AT th T AR, IR DLAE S A] 52 RN, 5
B IN 2ehe . WLER C29 UL, JEHUR 1. 2 AN
5 SIHIERT. W EE RN, IS EL A SZHE S HAT
I, 2 ANRT 5 G FEAT HAT RN 7K 52 AR
— L5 C23 T s I PR =y

— HE TR, (EIEDATRL R,

A ) A ZE R

HWEmiZRY RIERE

B It R DAAE ST AR A e B, DU AE I
TATREZ G ARELIRIRE o VSR B S G DU BEHE R L,
U8 B A A ZE AT R 2 4 [

FEFRSE IRR IR B, @R E AT KRR,
DS At 080 P S P 58 S8 T 1 ) i 5 4R I o

AT TSR E IR B, S RENE K.

ZETREN

AT RLAE AR HE A B, BAT AT R () w]
PAFIEROATE, UM R T ik $e . Xt 3 A
5 IR E IR, W LB K 2 4> HH 5 SRR
FET LA, B R BUE AT o S N K Bl
AEHEERENELIIATRE, ] DRSS 28w S LR AT 3 A
AT RESE LI o 53— FfoR A5 100 SR A T B
AL ZE NS FEAT 1 H R AL o

BRENVERS, B HIHIE) 5K

EETIRIPE
é@Eﬂk?ﬁT@%ﬁWﬁE%HtMEx
YR EE R I, 5 BN S FEAT Ry E . h T %
FEZIEH, WHEA M KRR
BRANTENG, WG K.

BEENTERENEE

AL TR R K BE N2 SE LR HER 2 Iﬁ
BHOIEEN, 202 < e By 22 B A bt Bl 242
X AAE 50mm A FLRL BT, A58 < Bl 4 IT%
WAL RS s 6 TN AR R 4 B 2 e, i
HflE Ko

EEF X
AT DA TF O H PT84 T FE A oty i
H) SR
ENVENE, WE s XK
1ﬁ§)iu
XFF HMI AT HMD R AL, SRR R L F5 1%
A
WANTER, WEMEIE K.

IkseiX e

o6 ST

Hh



FEA  HYO07-1150/CN PAFEL
ZERAN HMI & HMD %71

Ex Y Wi briAit]
RS C16 U228 7 U PR B

AT RE&R%E-TB. TC. TD AR

FRhE

LI (B EPAMESAE S SR T RS 2L

® R4 (HEJD: AEAIAEND S 2R TCy TD J5 3.

® ufft (). AEFIAEGT Sk 2K TB Ji oK.

=

® (eI ST k.

® SRR AEHIHS ZEAT R A0

®  TD J;a CRAT PSR W] EAEGRLIK) B hi 2025 — MERETT G,

B
FEEZREHH. JUAR
NMRAAE
®  {EF UG TEFT RN AL
®  JR4E (HEJ)): A FITERL RS e 1) HH 7 .
®  Hff (hrJp): AFATERL k2R n 3 K.
s
o LA S, @ SEMNIPER.
O  FCE: NS AT AT B A ALk .
JJ
JREELRZ-C AR
NA%E
o (EHAWHLALH.
o R4E (i) MR (RS HEEGEH.
®  {EH IR UG AT Rl A, DRI 2k 52 BY DN g ()4 )
CPEMLES C16 T0) AT SE 5138 T 25 B AR AT o
s
o 5T &I
IEZR¥B. BB, SBd A C
NMRAAE
o {EHIH ik AL .
o [{EMfER PN AR e B 8k BB & wdk i,
o (EHNAEZAPIHN: il BRI A& SBd fekeecds o
9=
©® G TERT U AP T BRI AR T, BTk,
o EHLESIN I BA R RIEHAPLBI M.
® mRhANERE, MYER ) Ash gL, BT M 7.
Hif%%-D. DB. DD A= B
NMRAAE
o (EFFIHER—FTH Wy ih £k AL .
® JR4E (H#EF7): {# DB =k DD Jy k.
® i (hrJy): {F/HDELDD HR.
9=
® LA T AT BRI RIEHERIBL B 1
o W EHNNEES), MER S ABE AL, BT .
©® G TERT U AP T BRI AR T, B Tedk.
DD

PN =
SHEd



FEA  HYO07-1150/CN
A HEREAN

PAFEL
HMI & HMD %3%]

r 7))+ 781 -
ey P+ f7i -

- o EE ~ E -

| -
1
TB 3 T 5] e 0
T Sk 4 feR 4 L eg— o e ke b
ISO MX3 /75 -IFTH
- ZJ+ iTiE -
Y -t= PJ+ {712 -
s = - E ~
. ;
= T —AA
£z )
=
£
1
— ]
TC /3 = { 1t
Auigs 3
H IR AT ke ytggd P e e
ISO MX2 7=t
= ZJ+ iTiE -
Y — PU+ 712 -
F—
[ EE = E -
WH 1
= = T AA
{ g5———} <5
[ ]
.Iﬂ‘ g 6
L]
P == '
b= 17 DD
7 3 LR L L pg—o| g Iyl gg L
ISO MX1 7750 CFTE
18 TR IR, A4 25mm A 32mm (LR S 1 TR L 4T Sk v EE B K Smm
R~F—TB. TCFATD Z WA C28 U IE ZEAT i R~ FIEE C16 L1 e B
P EE r +1718
o - AA BB DD E (BSPP) FT G J KB TG WF | WH Y
P max PJ pA|
&=
25 40 19 M5x0.8 40" | G 10 10 40 25 4 | 283 | 25 15 50 53 114
32 47 24 M6x1 45" G/ 10 10 40 25 33.2 35 25 60 56 128
40 59 35 M8x1 64 G 10 10 45 38 | 65 | 4.7 | 35 25 62 73 153
50 74 46 M12x1.25 76 G'/2 16 16 45 38 10 52.3 4 25 67 74 159
63 91 46 | Mi2x125 | 90 G'/2 16 16 45 38 10 | 643 | 48 32 71 80 168
80 117 59 Mi6x1.5 | 115 | G% 20 20 50 45 13 | 827 | 5t 31 77 93 190
100 137 59 M16x1.5 130 G 22 22 50 45 13 96.9 57 35 82 101 203
125 178 81 M22x1.5 165 Gl 22 22 58 58 18 | 1259 | 57 35 86 17 232
160 219 | 92 M27x2 205 Gl 25 25 58 58 22 | 1549 | 57 32 86 130 245
200 269 | 115 M30x2 245 | Gis | 25 25 76 76 24 | 1902 | 57 32 98 165 299
BrAEAATIEM, Fra R RA =K.
K52 e i
c8 SR 7
Hh




PAFEL
HMI & HMD %3%]

FEA  HYO07-1150/CN
EEMEREREAR

- 7B+ i7iE - SEE 4 ie25-40mmil
L 20+ 1582 - 00 FI W 4 33
Y PJ+ 2 -
- WF ~ ™ uo =
EE - r~ i 1
1
L .\‘ ‘
B3 S i
g ? n
1
5] | |©
JJ AR | 3
B SRk 2 -y L ore
) -G H—J-= KB (x4)
[ 150 MES 7 [ DIN MES HR |
r Z)+ T8 ~
Y e pua TR -
= WF = P uo -
EE | I E |
’ :
e - I T
0@ T QO
EI4 @ 2 i
_ - + Sl
HH A3 | 3
FIEFEREZE —F G- ~y- L b AN g
KB~ =
| 150 ME6 757 | DIN ME6 /3% | ol
t ZB+ {712 . 2R : ;
B e RRBHAALUEME HER
ZJ+ 1780 1
- — % NE167
Pl + {718 58 . E 4
EE 35 =
"
.“3. ; — T
©SB
/" (BL3k)
E? i
LH
j L] 1
MianE iar e e
A - - SW
[1s0 ws2 5k [pIN Ms2 AR | . 7
1A T RSE, AR 25mm A 32mm [ETAE RN 1T AE T _F R Sk R BE A K Smm.
2JJ 2377, AR 25mm AT 32mm (T, 49k IAE 2 8R4 ACEIN, B R SHEERL B 1 T SR Smm.
R~t—JJ. HHFAC 2 W56 C28 ut 1 ZEAT oy ) A 2R C16 U 225 5
1 EE + 1712
AR | g |@ser| F|rBla | o ke || r | sB| sT [sw| TF | Ts | uo | us |we|xs| ¥ 2B
1] max hi0 PJ | S8 ZJ
E_f max
25 | la0'] G [ 1055 40]25] 4 [ 19| 27 66|85 |8 ] 51 |54 |65 72 [25[a3]50] 53] 72] 121 [ 114
32 457 G 10 |66 40| 25| 5 22 33 9 125 | 10| 58 63 70 84 | 35|45 | 60| 56 72 137 128
40 64 | G% 10 | 11 | 45|38 | 6.5 | 31 a4 1 125|110 | 87 83 | 110 | 103 | 35 |45 | 62| 73 97 166 153
50 76 | G | 16 [ 144588 10 a7 | 52 [ 14 | 19 [13] 105 102 [ 180 | 127 |41 [54 |67 | 74 [ 91 | 176 [ 159
63 90| GV | 16 |14 45|38 | 10 | 44 | 65 | 18 | 26 | 17 | 117 | 124 | 145 | 161 |48 | 65| 71| 80 | 85 | 185 | 168
80 | [115] G% |20 [18]50]| 45| 1357 |83 | 18 | 26 | 17| 149 [ 149 | 180 [ 186 [ 51 [ 68 | 77| 93 | 104 | 212 | 190
100 130| G% |22 |18 |50 | 45| 13 | 63 | 97 26 32 |22 |162 | 172 | 200 | 216 | 57 | 79 | 82 | 101 | 101 225 203
125 | [165] a1 [ 22 {22 5858 ] 18 [ 82 [ 126 | 26 | 32 |22 208 [ 210 [ 250 [ 254 [ 57 [ 79 [ 86 | 117 | 130 | 260 | 232
160 | [205] a1 | 25 |26 [ 58|58 22 [101] 155 [ 33 | 38 [ 29| 253 | 260 [ 300 | 318 | 57 [ 86 | 86 | 130 [ 129 | 279 [ 245
200 245| G144 | 25 |33 |76 | 76| 24 | 122 | 190 | 39 44 | 35| 300 | 311 | 360|381 |57 |92|98| 165 | 171 336 299
BRAESIATEE, B RO =K.
K5 e in
c9 SR 7
Hh



FEA  HY07-1150/CN BIATEL
RIERERN HMI & HMD A&7
= 7C+ 71 - ==
HEHAEREEER = Z)+ {712 -
—y— PJ+ {712 -
iy co
' E - EE et
! o -
i ; . T
gr2 A
1
HEBEREIRR L3 | el o
IS0 MP3 53t EW J e
b= - XC+ f7i2
- ZC+ {78
BEHERERR —— ZJ+ {78
.y e P+ 71
Lt
I~ E "1 EE
1 -
I 7 e
2 4
£
BB A= 1
HEREWEIR 3 .
1S0 MP1 753 NI | S — S
- XC+ iTi? -
HEHAEREEER P 20+ i -
I ZJ+ §iTiE -1
oy P+ {78 X~
- WF=
= E =i EE
1 ;
T 5= -
1
g 20 4y ¥
i
Bk R AY 1
HEBHEER ,E“P_ bl
- ke

[ 1so wP5s 753t [ DIN WP5 7t |

- X0+ {78

1R T O RST, 4R 25mm AT 32mm [RET LR T 26 T b Tk i B 388K 5mm.

R~—B. BB#1SBd £ W55 C28 T [k ZEAT s ]~} AN S C16 LI 22445 |
EE +iT7H#8
amgl |CBICD Iyl ox | E |@ser|EP|EW|ex| F |a |y [kB| L |LR|LT [ M [MR] MS |wF| Y
1] A16 | HO P hi4 max max PdIxclIxolzclzd| zo
25 | [12]710 [ 6 | 1200 |40'| G | 8|12 10|10 |40|25] 4 |13|12] 16| 10|12 | 20 | 25 | 50| 53 | 127 | 130 | 137 | 114 | 150
32 | [16] 12| 8 | 1600 |45'] G | 11] 16 |14 10 |40|25] 5 |19| 17| 20| 12| 15 | 22.5] 35 | 60| 56 | 147 | 148 | 159 | 128 |170.5
40 | [20 14 |10 | 2000z | 64 | GV |13] 20 | 16|10 | 45|38 |6.5|19| 17| 25| 14| 16 | 29 | 35 | 62| 73 | 172 | 178 | 186 | 153 | 207
50 | [30]20 |15 | 25000 | 76 | G2 | 17|30 |20| 16 | 45|38 | 10 |32 | 29| 31| 20|25 | 33 | 41 | 67| 74 | 191|190 | 211 | 159 | 223
63 | [30[20 |15 | 3000 | 90 | G |19] 30 |22| 16 | 45|38 | 10 | 32| 29| 38 | 20| 25 | 40 | 48 | 71| 80 | 200 | 206 | 220 | 168 | 246
80 | [40 |28 [20 [4000z | 115] G |23] 40 |28 20 50|45 | 13 | 39|34 |48 | 28|34 | 50 | 51 | 77| 93 | 229|238 | 257 | 190 | 288
100 | [50 |36 | 25 | 50 00w [130] G |30| 50 | 35|22 |50] 45| 13 | 54|50 | 58 |36 | 44 | 62 | 57 |82 | 101|257 | 261|293 | 203 | 323
125 | [60 |45 | 30 | 60cos | 165| G1 |38 60 |44 | 22 |58 |58 | 18 |57 |53 | 72 | 45| 53 | 80 | 67 |86 | 117 | 289 | 304 | 334 | 232 | 384
160 | [70 | 56 | 35 | 8000 |205]| G1 |47| 70 | 55| 25 | 58|58 | 22 | 63| 59| 92 | 59| 59 | 100 | 57 |86 | 130 | 308 | 337 | 367 | 245 | 437
200 | [80 | 70 | 40 [100 000|245 | G1v: |57 | 80 | 70| 25 |76 | 76 | 24 |82 | 78 |116] 70| 76 | 120 | 57 | 98| 165 | 381 | 415 | 451 | 299 | 535
BrAE AT, BT R g =K.
IR e in
[




FEA  HYO07-1150/CN

EDRANIIN

raPr o
HigERN HMI & HMD A&7l
- 7B+ i7i8 = i fEMR100-200mmAYEL L. ELFISIE S B R -GIRT:
[ - Zd+ {182 = FEMZ160mmHI200mmANET_E. GlandiBit 8Bt £/ F E1kMA,
—— PJ+ §7i2 - {oFHEE AT
) EE
i
£l
| =
D Az 3
2 = - FTL== g i T
T3k B4k = J KB L TC TL
1S0 MT1 A
—XG
Zh + 1712 iE: 7E777280-200mmEEL £, RFIE A,
- 28 + {712 - FE1912100-200mmi EL £, R<TZJ1{E 428,
L 24+ 782 ~ R HEFALER
Y == PJ+{5i2 =
b WE =
EE
g
o
=
]
HLEE Ak
1S0 MT2 7558
- XJ + {TIE -
- ZB + i7i% i |
- Zd+ 788 -
[ —mi= PJ+ {712 -
= WF 33
(B0 o 5

DD A

A jB] B A

[1s0 w14 5 [DIN w14 At |

o

e ¢

—X -

1R TR ST, 4R 25mm A1 32mm [RET LR T 26 T b Tk i B 388K 5mm.
2XI ]S PR E.

R~f—D. DB#ADD £ JL5H C28 GUAHEFE A3 )~ A2 C16 T 2 2Ke M 5
EE + {712 -
o7 |0 | E |wsen| F a|at] |t |ke|Te| TP T ™™ | TY | WwE|xa| Y [T T T, Tz8 b0z [Bx
£y max
25 | [20 40| % |10 [40] - |25] - |4 |98 12 10| 48 | 45 | - |25 44|50] 58 [101[114] - [ 121 | 10 | 78
32 | [25 45| &% |10 [40] - [25] - | 5 | 44| 16| 12] 55 | 54 | - |35 5460|566 [115[128] - | 187 | 10 | 90
40 | [30 |64 | G% | 10 [45] - 38| - 6.5 63 2016 76 | 76 | - | 35|57 62| 73 [134|158] - | 166 | 15 | o7
50 | [40 76 | GV | 16 [45] - 88| - | 10| 76 | 25|20| 89 | 89 | - |41 64|67 | 74 |140|160] - | 176 | 15 | 107
63 | [40 [0 | G% | 16 [45] - [88] - [ 10|89 |32 [25[100] 95 | - |48 70| 71|80 [149| 168 - | 185 | 15 | 114
80 | [0 | 115] G | 20 [50] - 45|50 | 13| 114] 40 |32 | 127 [ 127 | - |51 76|77 ] 93 [168] 190 194] 212 | 20 | 127
100 | |60 | 130 | G | 22 |50] 72 |45 58 | 13 |127] 60 | 40| 140 | 140 | 35| 67 | 71 | 82 | 101|187 | 203|216 225 | 20 | 138
125 | |73 [165] G1 | 22 |58 80 |58| 71 | 18| 165] 63 | 50| 178 | 178 | 35| 67 | 75| 86 | 117 209|232 |245| 260 | 25 | 163
160 | |90 [205| Gt | 25 |58 88 |58 88 | 22|203] 80 | 63| 216 | 216 |32 | 57 | 75| 86 | 130|230 | 245 |275| 279 | 30 | 161
200 | [110 [245 | G1/ | 25 | 76 | 108] 76 | 108] 24 | 241|100 80 | 279 | 260 | 32 | 57 | 85| 98 | 165|276 | 299330] 336 | 30 | 190
BRAESATEEM, P )OI =K
Ik5e X e iR
LS

C11

]




FEA  HYO07-1150/CN

EDRANIIN

NS ! HMI & HMD %7
ZM + (2X4712) -
Y o Py 4 712 -
Lo WE~t LV + 712 o~ — KB
EE
[ ]
S
W EEFFEL “F~G- -~ G=-F~
TB. TD. JJ. C. D. DDAREE sw- - - -sw
(ERACAHR) - XS SV + §7#2 -
X E ZE L
REHRKES S LU g I e
KT SR AL 5K, WL C29 T, ° B A
25 ! 2 104 | 53 | 88 154
DIN L &% 2 18
HMD ZFIXGEZEFGLAE JJ. Cy 2 — 1 108 | 56 | 88 178
DD s 1R, EE 1 Sal 2 BiEIEAF. X .
SBET AN DIN 24 554 FrifE . 40 ; ;z 125 | 73 | 105 195
Rt 1 22
SREIROE IR R e, okt | = | Y
C8 42 C11 UL W RHiff i Pzt 222 7 X0 Y. I B ; P
FEFFRT I RE S AR5 H A7 26 A 1 B8 RME 1A B 0 | 2 " w1 | 80 | 9 203
HIRST, RIT] 45 381 58 R 00E ZEFF G I R g . 3 P
1 36
REMRE g0 | 2 56 144 | 93 | 110 246
K FEAF LA PH A7 IR 35 ZE AT, 00 I 3 "
LUK — TG R EN B 5 — A il 2, PR ; 5
| /ﬁ%ﬂ%gﬁgtt%gﬁg@%#%o gﬁgiﬁk 100 2 70 151 101 107 265
A3 FEAT T LIS Ik H o 3 1 KA il O o 0 3 56
FEFF L A A 5o (1) RN A 59 103 ZE AT, FLIE W B 1 56
JE SRR, 205 C23 i (A FRED . 125 | 2 90 175 | 17 | 131 289
3 70
RMTIEKE 1 70
—7AK 9 IEEMIH (X HMD %0 | 2 | 110 188 | 130 | 130 302
MATHE 80mm LLR . A% 80mm LA F[RXLE FE 3 90
M EFRETT 9 (WIBLD v ZEFum I, 17 Tl 1 90
sANE & 200 2 140 242 | 160 | 172 356
3 10
BRAE AT, AT RF s =k
IRSTIX e h
]




FEA  HYO07-1150/CN

EDRANIIN

M4 HMI & HMD %3]
RGeS vigEs
FH L 375 ZE AT i (170 B AL 40 B v 28 A v 1) 5% 20 ﬁiﬂﬁﬂ‘ M
KIEFE, S W5 C28 Tl T [AIAE ) B FH 06T i
BF, U FERT 1 PN A MRS A T I B
1 SIREEAT, Bl A 70 2 87 I IERT I 2 :
Ty 3 SURZEAT, HoATum B AES R T 5 i R A
AT A ) AR A el
Al i;u—l - 2
H::lﬁﬁ*ﬂﬂmuﬁﬁ Mj.#l: e AvV| cE ?l: cL Ex cR |ER| KK I:E iu;
B, HMI ’Z’é;ﬂ‘ . o 143447 | [14] 32 [ 10| 25 [ 12] 20 [ 12| miox125| 13| 008
FFRUEIR (1), BHIASZCEE (2), B (3D 143448 | [16] 36 | 12 | 32 | 16 | 32 | 17| M12x125 | 19 | 0.25
SFHBEHIA (4). WEIAZE (5). AN (3 143449 (1838 | 14 [ 40 [20[ 30 [ 17| M14x1.5 | 19| 0.32
TEZEFi%, HMIFA HMD &%) 143450 | [22] 54 [20 | 60 [ 30 50 [29] miex15 [32 | 1.0
o ; 143451 | [28] 60 | 20 | 60 | 30 | 50 [29] M20x1.5 [ 32| 11
_HETR ; S 2 Sk e 0 | s e Al
R R ORI (6D 2 S R A 143452 | |36] 75 | 28 [ 83 | 40| 60 [34] mo7xe [39] 23
ey (7 143453| [45] 99 | 36 |103] 50 | 80 |50 Ma33x2 | 54| 26
143454 56| 113 | 45 | 123 | 60 | 102 | 53 M42x2 a7 5.7
fEI%_!_lﬁuﬁ HM' ?5” 143455 63 |126| 56 | 143 | 70 | 112 [ 59 M48x2 63 7.8
S 143456 | |85]168] 70 | 163 | 80 [ 146 | 78| Meax3 [s3| 13
-FT BB ey A B H A SR (2)
T B SRR (5) P
O P s 49 BEIRYZ (2) R+t
T AU B (3) ST L
FIZ=im, HMI F1 HMD &% —— - EM~ - LE~
-1 SBd % 5 3 1) e e SRR RS T A At (T S o e
FRANEIR (1O, BEIRZZE (2) FAgEEH (3 ™ e Lo
w QL O]
9 A $HT | guEe | Wess | B8 e
KK WEH (1| %22 @) @) KN kg
M10x1.25 143447 144808 143477 10.3 0.3 o CK EM MR | LE
M12x1.25 143448 | 144809 143478 16.9 06 s Ho | nia | P& | max | min [ AA| HB | TG UD
M14x1.5 143449 | 144810 | 143479 26.4 0.8 144808 10 | 12 |23 12] 1340 ]55][283] 40
M16x1.5 143450 | 144811 | 143480 412 2.2 144809 12 | 16 |20 17|19 47|66 [332] 45
M20x1.5 143451 | 144812 | 143480 65.5 27 144810 14 | 20 [29|17 |19 | 59 | 90 | 417 | 65
M27x2 143452 | 144813 | 143481 106 5.9 144811 20 | 30 |48)129 |32 |74 |135]523] 75
M33x2 143453 | 144814 | 143482 165 9.2 144812 20 | 30 |48]29 |32 [ 91 [135] 64.3 | 90
Md2x2 143454 | 144815 | 143483 258 18 144813 28 | 40 [59]34 139 [ M7 |175] 827 | 115
M48x2 143455 144816 143484 499 27 144814 36 20 79 | 50 | 54 | 137 | 17.5 | 96.9 | 130
M64x3 143456 144817 143485 660 39 144815 45 60 87 | 53 a7 178 26 125.9 | 165
144816 56 | 70 |103] 59 | 63 | 219 | 30 | 154.9 | 205
. 144817 70 | 80 [132] 78 [ 82 [ 269 | 33 | 190.2] 240
B 3) R+ n EK | |E8
B kg BHRZSRE )
143477 10 | 29 | 002 e P
1A 50 EHE &
} R 143478 12 | 37 | 005 i Bz e o
N ) ) BT R o | 03 o
i 143481 28 | 87 | 04 m 23810 264 o
143482 | [ 36 | 107 | 10 50 yyren e 0
143483 | | 45 [ 129 | 18 = rpye—r e 4
143484 | | 56 | 149 | 42 %0 144513 106 32
143485 70 [ 169 | 60 100 144814 165 56
125 144815 258 10.5
160 144816 422 15
200 144817 660 20
BRAEAATIEM, Fra R RA =K.
KX e i
AR
]




FEA  HYO07-1150/CN

BNGS

PAFEL
HMI & HMD %3%]

HREER (4. WEIRR

(5) FREiEsHs (3)

o 8 WEFE | wiswm| nege | &8
KK BEF & | 6 @) KN kg
M10x1.25 143457 | 143646 | 143477 | 10.3 05
M12x1.25 143458 | 143647 | 143478 | 16.9 10
M1ax1.5 143459 | 143648 | 143479 | 26.4 13
M16x1.5 143460 | 143649 | 143480 | 41.2 32
M20x1.5 143461 143649 | 143480 | 655 38
M27x2 143462 | 143850 | 143481 106 6.9
M33x2 143463 | 143651 | 143482 | 165 12.5
Ma2x2 143464 | 143652 | 143483 | 258 26
Ma48x2 143465 | 143653 | 143484 | 422 47 .
MBax3 143466 | 143654 | 143485 | 660 64 THBEEIR 4) R
. #s | |aw|calce|cp|CK|EMIgr| Kk |LE i,“_;i"
THEHEIR (D 143457 | |14 |32 |18 | 9 |10 | 12 | 12 | Miox1.25 | 13 | 0.08
143458| [ 1636 | 22 | 11 | 12 | 16 | 17 | M12x1.25 | 19 | 015
» EM— 143459 | |18 38 | 20 |12.5| 14 | 20 | 17 | Mi4xi5 | 19 | 0.22
' =), ERmax ' 143460 | [22] 54 | 30 |17.5] 20 | 30 | 29 | Mi6x15 | 32 | 05
i e 143461| |28 60 | 30 | 20 | 20 | 30 | 29 | M20x15 | 32 | 14
oK L/ B 143462 | |36 75 | 40 | 25 | 28 | 40 | 34 | M27x2 | 39| 15
1
LiE 143463 | [45] 99 | 50 | 35 | 36 | 50 | 50 | M33x2 | 54 | 2.5
s ...-gjm N CA 143464| |56 |113 |65 |50 | 45 | 60 | 53 | M4a2x2 |57 | 4.2
=N ' o1 awf 143465| |63 [126] 90 |56 | 56 [ 70 | 59| M4asxe |63 | 118
ming 4
L 143466 | [85|168|110| 70 | 70 | 80 | 78 | Meax3 | 83| 17
co~——-cD L cg~
WEIrZE (5) R~f
WEIRZE (5) e | |G| e [CW| FL | i | HB |5 | Re [TB| VR | UM
- UR - L — 143646| |10 |12 | 6 |23 | 12 | 55| 13| 18 | 47| 35 | 60
-(CWF- CM —CWr - LE - 143647 | [12 [ 16 | 8 |29 | 17 | 66 | 19 | 24 | 57 | 45 | 70
143648| |14 |20 |10 |23 | 17 | 9 | 12| 30 | 68 | 55 | 85
; — 143649 | |20 | 30 | 15 | 48 | 29 |13.5] 32 | 45 |102| 80 | 125
T 143650| |28 | 40 | 20 | 59 | 34 |17.5| 39 | 60 |135| 100 | 170
143651 | |36 | 50 | 25 | 79 | 50 |17.5] 54 | 75 |167] 130 | 200
143652 | | 45| 60 | 30 | 87 | 53 | 26 | 57 | 90 |183] 150 | 230
B H 143653 | |56 | 70 | 35 |103] 59 | 30 | 63 | 105 |242] 180 | 300
143654| |70 | 80 | 40 |132] 78 | 33 | 82 | 120 |300| 200 | 360
i WHIRZE (5)
1 L " P,
HEBE ﬁIg‘ré EEWQE gﬁfftﬁ ik;?::
o S ———
25 143646 10.3 0.4
32 143647 16.9 0.8
40 143648 26.4 10
50 143649 412 25
63 143649 655 25
80 143650 106 5.0
100 143651 165 9.0
125 143652 258 20
160 143653 422 1l
200 143654 660 41
KRR AT, A Rl =k
IR e in

]




FEA  HYO07-1150/CN
M4

AT
HMI & HMD A&7l

T EKE AT RAEIR (6).
RGBT (7)

% o KT RERR TEHH
KK FHER (6) FNESIETER () KN EN
M10x1.25 145254 145530 10.3 =
M12x1.25 145255 145531 16.9 EF
M14x1.5 145256 145532 26.4 ' .
M16x1.5 145257 145533 41.2 CN ;2 |
M20x1.5 145258 145534 65.5 X Lf Y ﬂ.h &
M27x2 145259 145535 106 | | et
M33x2 145260 145536 165 AX cH BILE XY
Md2x2 145261 145537 258 ! !
- P
M48x2 145262 145538 422 o L MA 1055
M64x3 145263 145539 660 - N-
SIREMR TR ER (6) R
= A AX EF LF N | MAmax g
# S max min max CH CN EN EU FU KK min max Nm P kg
145254 40 15 20 42 12 o008 10 -012 8 13 | miox125 | 16 17 10 M6 0.7
145255 45 17 225 | 48 16 -0.008 14 012 11 13 | Mi2x1.25 | 20 21 10 M6 1.3
145256 55 19 275 | 58 20 0012 16 -012 13 17 M14x1.5 25 25 25 M8 2.3
145257 62 23 325 | 68 250012 20012 17 17 M16x1.5 30 30 25 M8 37
145258 80 29 40 85 30.002 | 22.0: 19 19 M20x1.5 35 36 45 MIO | 65
145259 90 37 50 105 | 40-001 28012 23 23 M27x2 45 45 45 Mio | 116
145260 105 46 625 | 130 | 50.000 35012 30 30 M33x2 58 55 80 M12 23
145261 134 57 80 150 | 60.00s | 44 .01 38 38 M42x2 68 68 160 M16 46
145262 156 64 | 1025 | 185 | 80.0ms | 55.01s 47 47 M48x2 92 90 310 M20 [ 95
145263 190 86 120 | 240 | 100000 | 70020 57 57 M64x3 116 | 110 530 M24 | 168
REZRINRIEHM (1) R~
- CF | ca | co FM | FO | GL KC RE | SR | TA
#s K7/h6 |+0.1,40.3 | N9 cp st js14 js13 HB 0,+0.30 La LJ Lo js13 max js13 uJ UK
145530 12 10 10 30 40 16 46 9 33 | 28 [ 29 | 56 | 55 12 40 75 | 60
145531 16 14 16 40 50 18 61 11 43 | 37 [ 38 | 7 70 16 55 | 95 | 80
145532 20 16 16 50 55 20 64 14 | 43 | 39 | 40 [ 80 | 85 | 20 58 | 120 | 90
145533 25 20 25 60 65 22 78 6 | 54 | 48 | 49 | 98 | 100 | 25 70 | 140 | 110
145534 30 22 25 70 85 24 97 18 | 54 | 62 | 63 [ 120 | 115 | 30 90 | 160 | 135
145535 40 28 36 80 | 100 | 24 | 123 | 22 | 84 | 72 | 73 | 148 | 135 | 40 | 120 | 190 | 170
145536 50 35 36 | 100 | 125 | 35 [ 155 | 30 | 84 [ 90 | 92 | 190 | 170 | 50 | 145 | 240 | 215
145537 60 44 50 | 120 | 150 | 35 [ 187 | 39 | 114 | 108 | 110 | 225 | 200 | 60 | 185 | 270 | 260
145538 80 55 50 | 160 | 190 | 35 | 255 | 45 | 114 | 140 | 142 | 295 | 240 | 80 | 260 | 320 | 340
145539 100 | 70 63 | 200 | 210 | 35 [ 285 | 48 | 124 | 150 | 152 | 335 | 300 | 100 | 300 | 400 | 400
LA T BRI IE T (T
N — r—oP— i EPS TN T B RR
I CG
SR~ 0 25 145530 10.3 0.6
p : 32 145531 16.9 1.3
y CF — 40 145532 26.4 21
i} oHE - - G L 50 145533 41.2 3.2
| | 63 145534 65.5 6.5
! L | [ | 80 145535 106 12
pA ™ 100 145536 165 23
e L RE iy 125 145537 258 37
L UK - - uJ - 160 145538 422 79
200 145539 660 140
BRAESATHEEM, I R =K.
IRSTIX e h

]



FEA  HYO07-1150/CN PAFEL
REZFR HMI & HMD %71
B R

S HINE 22 220 07 SR — AN @ R A M T
M TAE 2 R R (PR ILER C9 1.

TEANFE 25, 32, A1 40mm BIHL ., Gland 4k
AL Sk A REARS s Mo AE AR 50mm S DL
(L L, Gland £ IR, FHERET EERAE G K
F.

FLAT R

FE g 22 )y ARG b, B Al e K E K
HURIAT o BESEAFHR 53 m] FIOR 2 A AT OB o
AN IR RSB N

JREE 2 32 FNHE 11 5
322 B 222 (R 2 ™ AR AT T 4, XA 2
ok 7 i P 2 SRR 7 38T 2 5 1 T DASRE B o

W2 25mm 1 32mm i JRE 22 3E 5 AL, JE

¥ Gland TSR ML T M GEK, AT LLIE R )

(PEDLZE CO ). TIMAILRA R, TEAEHRLIALS
o IR PARAL P

T2 &

BLFREE BT R 150 [ [Trms

898/2 LR 10 [ram e, 2zl o e

R LA I A T R Py 2550
32 76-9.0

RAIRE 40 19.0-205

P[] e 70 R LA L 50 68 - 71

o % B ae % b g 1s0 [ es | [ es-7

808/1 54 109 (MURHE, el | (oo-1%
PIFLE o 160 815 - 830
200 1140 - 1155
RAF S 42
h T R KAT R L

NS RES, TTELK
FHRLAT SCHE SR o IR

LA AR B AT,

11 AN 5 BERAI IR 52 45 4
o

uldn HME 1712 (%)
{ b 0 09[1.2]1.5]1.8]21]2.4]27]3.0]a.3]36]3.9]4.2
Ejj am@E | F [ FA | PA = PR BB R
)l o] nom, |-0.075 | -0.2 32 -1111]2
y ¢ 7] £ 25 0 | 8 5 40 Sl-iftj]efe el
AKX S ) 32 0] 8 | 5 50 T T 2222 ]3] X
PA | L THEDR 63 EEEEEERERE 1]2]2
(O] 80 | |- |-1-1-1-]-]-|1]1]1]1]1
NAE 40mm KILDLERE o f — 100 RN R
WM EL, A Ao O
A tg), 4 Ly U N ; =4 /=10
78 (FIERED), St bl T LS K172
JE& 8 RV 2 26 T ) B A e —— ——
AT B 7). AT T — ° PEMRRE atelitels
I, T EGL T 5 e 3 [:;:{ ig 500 1000
BRI, R i T =
%1% BS4235/DING885 B MY Bk o com - - menm 50
‘{&O co= & 63 2000 1500
80
100
ERMiE) | CO [ KC | TP EniE 125 3000 2000
o NS min min = v =
WE | mE | KE #s 160 3500 2500
40 12 4 55 12 8 55 0941540040 200
50 12 4.5 70 12 8 70 0941540050
63 16 4.5 80 16 10 80 0941540063
80 16 5 105 16 10 105 | 0941540080
100 B | 6 | 120 16 | 10 | 120 | 0941540100
125 20 6 155 20 12 155 | 0941540125
160" 3@ [ 8 [ 190 32 | 18 | 190 [0941540160
200 40 8 220 40 22 220 | 0941540200
* AR 1S0 602012 FRifE
BRAESATIE], A R A =K.
RS e i

]



FEA  HYO07-1150/CN

EDRANIIN

IR HFORL A HMI & HMD %3l
TREAE TERMARZE

BT LA RS AR R 6L, HATFRE K S A 2= o
FBIE 0 2+2mm. HER E EAS ATREA 220, Th TR TESHEANRIFE

SEPTHT A ZEVEH, IR TAREREERAUE 57
AR BERP R Ty AN S ATRRAT R I

BRTGFERT S 48, VAR I HE SR 1
1 RBUEHOL T E ) TR

NFE 2. fEF—Hh, B AT TR RN ) (UH %%
- o i LB
o Y RFmkwirire | 3 FElAT, RBFTHREL KA
ERA— Y *2
HART pJ £1.25 WIS A RS SR oK T, e
JJ (MES) ZB max ﬁﬁ%ﬁ"]‘%%_ﬁ %%ﬂ[ﬁlﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁuiﬁ
HH (MES) 2J +1 %,
BB (MP1)
B (MP2) XC +1.25 e 1
SBd (MPS) ’;g *1'225 e e GIR9NEN KN
* | 10 | 40 | 63 | 100 | 125 | 160 | 210
CMs2) ZB max mm mme bar bar bar bar bar bar bar
ss +1.25
25 491 05 20 31 4.9 6.1 7.9 10.3
D (MTY) ;g 12 32 | 804 | [ 08 | 32 | 51 | 80 | 101 | 129 | 169
max 40 | 1257 13 | 50 | 79 | 126 | 157 | 201 | 26.4
DB (MT2) ;; +1.25 50 | 1964 20 | 79 | 124 | 196 | 246 | 314 | 412
max 63 | 3118 31 | 125 [ 196 | 312 | 300 | 499 | 655
DD (MT4) X1 +2 80 5027 5.0 201 3.7 50.3 62.8 80.4 | 1056
ZB max 100 7855 79 314 49.5 78.6 98.2 | 125.7 | 165.0
D (MX1) s 125 | 12272 | [ 123 | 491 | 77.3 | 1227 | 153.4 | 196.4 | 257.7
TC (MX2) BB B 160 | 20106 | | 201 | 80.4 | 1267 | 2011 | 251.3 | 3217 | 422.2
TB (MX3) 200 | 31416 | | 314 [ 1257 | 1979 | 314.2 | 392.7 | 502.7 | 6597
TB (MX3) ZB max
lgfﬂi(é} WH +2 TR ANREE
e WR R IEAT 0L, LR IRy 2
TC (MX2) 2 1 2.
T8 (MX3) 1. W R T 6 IR
. 2. HEF“Pr J3UINFE 2, AR BT I G AT Y ) AR v
inPHorm T TR IE S 4 HIT R 35 10 1)

PR 2 E AN AT R, 155
# inPHorm & {4:1#) HY07-1260/Eur F2/7

BRAESATEEM, A )T AL =K

3. ERIHES R 1 iy, ARG T
IR B G384 7 -
WARIE N AE K, WIFERBERITE DL 1, BT
(R A s ) s KRS AE FF EE S LA ED R,

LA R N—73k 2
iiﬁ Eg %E%f HNBUE/N KN
(5] iR 10 40 63 100 125 160 210
mm | mm? bar bar bar bar bar bar bar
12 113 0.1 0.5 0.7 11 1.4 1.8 24
14 154 0.2 0.6 1.0 1.5 19 2.5 3.2
18 255 0.3 1.0 1.6 2.6 3.2 4.1 5.4
22 380 0.4 1.5 24 3.8 4.8 6.1 8.0
28 616 0.6 2.5 3.9 6.2 77 9.9 12.9
36 1018 1.0 4.1 6.4 10.2 127 16.3 21.4
45 1591 1.6 6.4 10.0 15.9 19.9 255 | 334
56 | 2463 25 9.9 156 | 246 | 308 | 394 | 51.7
70 | 3849 3.8 154 | 242 | 385 | 481 | 616 | 80.8
90 6363 6.4 255 | 40.1 63.6 79.6 | 101.8 | 1336
110 9505 9.5 38.0 59.9 951 1188 | 1521 | 199.6
140 | 15396 154 | 616 | 970 | 154.0 | 192.5 | 246.3 | 323.3

IkseiX e

]



FEA  HYO07-1150/CN
EETMRINITIERL

PAFEL
HMI & HMD %3%]

mET AR

1.

2.

WAEAE S A N R I, 44 B0 R D BRI PR IE JEAT
B 2 TR (10 22255 7 N6 ZEAT S 2R 8, MR T R4
PR K 26 vh 8 B0% 1 38 6] I R4 T FE R 30
WA ZATREREL H R A0 F R AR
FERK =1 AT AT RE R B

C T 55 ZEAT AR 3 5 Pl S A F0 375 ZE AT i
Gland $4ARARE I BE L1, % T Zdd i i,
I B RS BT AR R, A A K
FE7)

4. AN LRSS ZEAT U IE R, 4K 2
3 ZAT I A AN HE S Bt , Ak AT
Ko
TE A R ZE FF RURS N2 1% A8 s B 505 JE AT
EAR" i Z BT 2

e (B ) NG, i SEAT RS A
FE TR HE T AN B AR T 2 AR UE S JEAT, AE

3. HGLA R RLLRGEMIR ), BIAT i ig s AUE RIS ARIN s ) FAET R AT
M2 N 37 A R LT RE = A I HE )y, Bl s PH
CA7 DU FI R KA . InFRorm ‘ i
A i e AL )35 ZEARNAG, 1527% inphorm
A ) HYO7-1260/Eur F2% -
ITIRRENERE
TR E I EE REHH e il TR
BlEaltilcd=n TB,TD, JJ,C 0.5
FHETON S @ TB,TD, JJ, C 0.7
BlEFRI 515 TC, HH 1.0
BRI S D 10
SRS E TC, HH, DD 15
X BIERIESE TB,TD, JJ,C 20
HEFNIMY S mE BB, DB, SBd 20
HIFBIERIESE TC, HH 4.0
XHHBERIES F BB, DB, SBd 40

C18

RSN e i
THEL
[




FEA  HYO07-1150/CN PAFEL
EEFLEHE HMI & HMD %71

EETHBIEEE

HIFHEEE
10000 _:b':f_?_ lmml_-
9
8
7
6 l
5 :
4 !
3 H {
150 e 173 .':
100 - i
1y 2 & 75 giws
= n?“ mo-i?'
= T
= S
' 1000 L L _
9 !
g =
— 7 + i
L} B — 1
% 5 |- H
® 4 | = i
W i
150
3 } #
2 [ 4
EF
4
100 - J
2 3 4 5678910 3 4 5
#H N - HELIE
/=10 -1 X
KiTREMIESE

T Az R B AT R G, 0B i — A ¥ B ELI, EERT A AL S T iIn AR
BN, LU RT3 5 1 3 49 38 S AR i i eSS, FRE R TR AR S E K. R,
Jio AE LR, RS KRR RS s, v ST RS TR BT AR L RS K. B
IKETT T SEAT, T e AT O T B b B i ATRRGE T HEAISME RS .

o BT R BN T[] 0 2 e RV e 2 A TR L s
1RSI B A —FE ) >

| - aE
P N ' Z

A\
S 5 13 K b T [
(BB B SR HLAT VR ‘

1. LA
2. VEIENT IR SN 3 1 i
3. AR GLMI AR ATHE. KT AR BVE ZEAT

HHKE (WF-VE RS =
4 GIHOEBEOE . WAL EE R, W —
GG SEAT I T )
5. PELRARTBRAEIE DB, 4 I TR
7.

BRAESATEEM, P )OI =K

PN =
H



FEA  HYO07-1150/CN AT
Y3t HMI & HMD Z&7%I
ZET

G HERE o 3 S 10— AT 207 X,
4 T B S AT R FLIZ S0 KT 0.1ms 1)
Yitr. GRUATLUEKGLI I i, BRI AL
W il

e T T LA S AR 7, TR 20
WL UM R SR 223 T

PR

455 11 G5, HVI I HMD (L 35 S
SPLL BT WO P P LU i
ST . BRI SR R
fl 45 C21 ST L

VR (KR AN, Snhi
RESSE B, AR RS K.

T RE
it BRI e AR R s P RERT, ATEL
A PR IR BT (I 2R S5 4 o
ARHNTENS, W HNE K.

ZiKE

FEARUE SN TUSE AN 98N 36 FEFE RIS JE 1)
K JE R, HMI R HMD &1 A] DA B K i 2 v 2 1
R FETE . WA C22 T M KR,

ZPtE

KW AARAARLL A KL, AEFLRD SR AT o 5
FRIZE P BERS W R BE B s T35 C21 BT G I8T L
7 I 2 P T3 2R 0.1~0.3m/s FRYEL; X T3
FEME 0.3~0.5m/s REL, L2 P REMCII REFR, B
FE BB B9 25%; % ZE /N T 0.1mls I,
WREIR M BTER I E T X TG FEE KT
0.5m/s I, WIFZAEH] L ISP 4t .

ARENVERS, IG5

BT A RUCAT I 2 IAAFAE T R 22, e A
P, S ANEL S v A A T 22, DRI g Sk i
(2% P 2 /N 55 i o

2% PRI RE R 1R BE ) Bt R Bl R ) )3 K T
B, IR DA M [ % i i I ) T
JAE S

inPHorm
W A# ] inPHorm #4141y HYO07-1260/Eur F2/5, W
A5 T TR gm

N3t
X F AP A 6L, 2 vh vk SR A A
E:%m%

b 11 v e = A T S R = o N B
Tt

E :%mv2+mgl x10 % x sin &

CRFTTUR ) Bl B 1) 1R 512807 1))

E :%mv2 —mgl x10* xsin &

OFFATURE ) BT B ) b ) 53807 7))

A

E= pripcmfest, fH

g= E LR, 9.81m/s?

v= IGFEHE, mis

= S, mm

m= TSRk CEFEEIE. AR b
B, WLES C13-15 AT €22 ()

a= XTAKERIMEA, JE

P=Jk7), bar

] -~
B 5

W R s T

L] e a

s M TAEEZiEg),
W EAMTE, TS K.
o BIE E BN AR AR DG Mz &, H
JEE R0 LN 571 38 1) R Wi 2L AN T
IEFEET N RATA2R 160/70mm(1 5 3 ZEFF) BT 55 3ty
Sl
=160bar
=10000kg
=0.4m/s
=41mm
=45°
sina=0.7

Qa —< 3T

E =%mv2 +mglx10~* xsina

2
E= M-&—NOOOXQ.SIX%XOJ

E =800+ 2815=23615:H

EE, M TIREEE T 0.3ms, C21 nihzk
P _E B 70 S F R RO B 8 (0 (i Nl 25% . i
i £ B b A A% 5 (AR 5 i 28 i e MR AL ) i
b 5600 £EH-, JE/ 25% )5 4200 FEHL, TS
o 3615 FEH, PrLUZEL AT L2z 4 bR LRt -

MG PERE N BT BRI, AT AR
Jiia] DAM ST SER RSO RS B R 22 o P RE, i3
HE ) KT .

IkseiX e

G20 VAL

Hh



FEA  HYO07-1150/CN PAFEL
Zh HMI & HMD %71

22 MR BE B Y ELHE
B4 HR TR G R A R R B i R T R K IR TS 57 s DA R K o L FR A T A7 dr ik T 108 73
I, AT DU I SE R K e B . NG K T2 1E .

i ki GEZEAIME)

(EH )
30000 — 30 000 30000
15 7EZEFF HMIFAHMD 2SR ZEHT HMIFOHWD 3SEET  {XHMI
“HLQ | |
10000 \T\ = 10,000 10 000 s ==
- . ﬁ:}‘ -...:_'1_13,,,0
5000 ].;%“‘: : 5000 —— 5000 A
;I H\\ A ] KI! \ i e N
~ % N \\ S N\ | \\\
o~
T \ \\ >N \
1
1000 T \\\\ A\ 1000 S‘fb: \ 1 000 “"‘“\ \
~ X N AW L AN
X N 1 N \
) Aa s00 N I e Y
N -l ‘\ I~ ‘\ N A\
- | AN \‘ | N\ | N %
RN \\ A l \
52,
okt TN \ \\\ \ \\\
< =R \ 100 = S m=—" 100 \
K \ N\ W\
50 AN 50 I N \ 50
\\
N
% 40 80 120 160 200 % a0 80 120 160 200 % 40 80 120 0 200
BEEN (bar) WEHE S (bar)
FITTR
(#EH)
30 000 T 30000 [ T T 30000 = -
m==y e e
.,__“'\ ""-‘.N_____- H"‘--..
o —_ |
10 000 Tttt ™~ —] 10000 L LAL] 10000 | 008 . N
o= — — i
B - B
e ) I
— B 1
o S ~ oo : oo I
1003 100779 100/56 ;
it ~_ \,___ “‘""""--..___ — S .""‘-n..‘
85 ~~— < 80556 T =]
— ~ N ——t | e i —— "“"---.._.
1000 2 T 1000 e e 1000 e et S o
B M S | — ]
R S e 507 - = % ==
500 e [ E— h“'\‘ -~ 500 N N M - S 500 — — B
SSSSE=S ST
— i e Hh\ 3222 HH"“"-—-. =
14
*Tmh_“a x\. “TTEH. —
-"""----...-....__QWIE -""‘"--._.\ "_‘"—""-—35.’..’_5____
""'"'L--..._______‘- I~ ‘"""—-—--...______'
100 P~ — 100 100 =
50 50— 50
m . T -
e e ey o e
% 0 80 120 160 200 % a0 a0 120 160 200 %5 a0 80 : 120 160 200
SFED (bar) BHED (bar) WEHED (bar)

BRAESATIER], P RO A ok

k5T i
H



FEA  HYO07-1150/CN

Z

EDRANIIN

HMI & HMD %3%]

ZMKE. BEMERETER

S IRAF 24 E-1S0 & DIN -{% 1s0 0fTiE 10mm{ 742
ane * : : EEMARA|  aE
o | mans | mE 1S EER 257 IS ERA & T

e 3%k af EL3% % % % kg kg
1 12 0.12 0.01

25 22 20 24 20 - -
2 18 016 0.02
1 14 0.23 0.01

32 24 20 24 20 - -
2 22 0.30 0.03
1 18 0.44 0.02

40 29 29 29 30 - -
2 28 0.60 0.05
1 22 0.70 0.03
50 2 36 29 29 29 29 29 29 0.95 0.08
3 28 0.80 0.05
1 28 1.20 0.05
63 2 45 29 29 29 29 29 29 1.60 012
3 36 1.35 0.08
1 36 2.30 0.08
80 2 56 35 32 27 32 35 32 2.90 019
3 45 2.50 0.2
1 45 4.00 012
100 2 70 35 32 26 32 29 32 5.10 0.30
3 56 4.40 019
1 56 710 019
125 2 90 28 32 27 32 27 32 9.40 0.50
3 70 8.00 0.30
1 70 13.70 0.30
160 2 110 34 4 34 4 34 4 17.20 0.75
3 90 15.30 0.50
1 90 27.00 0.50
200 2 140 46 56 49 56 50 56 34.00 1.20
3 110 30.00 0.75

BrRARSATEN], BT RS R =K.
IkseX e

]




FEA  HYO07-1150/CN

EDRANIIN

£ 71 PRI HMI & HMD %5l
& 71 BR&BI—3E A FORL S Ta gy
WhaH TS I R YIE FERT IR 55 A A i 2k, A

MG IEF R (S ED W, R R 4
A B ARG ZEAT AR b, DR AR 2 A
WFT B IGFEFR UL, %97 M2, 4
Froms 4 MRFTE, TR ZER ™R TR
N, BRI T B 12 1 14mm (R3E JEAT, s R
FH 734 160bar.

ARk

AR RN, RS LG ZEAT (IR S
Al e AR AR . TR, FESEE LT, i
HREW 5T R REZBUGFEFAE 210bar K1 F, AN
SR R

210bar AJE [ 77 BCEAR M B O 75 K A o

WiE AL

UG FERF LA, 35 FEFF R ZE (1) e g i h A4
— NG FEFF IR L ) — AR LSS C12 7D . 5
ST FEAT ) s g R AR B ) G JEAT R — B R
TR FERT 775K 1 F1 4 2R 18, A FH 15 B e 95 1)
T FEAT

RAOGE T EERES Fw FERR: 2RI MU T Py TR RO ) e b,
foltur: 100/3)5 M 1E100mm. 453054
Fim Az 1504 Frim 775409
%00 S~ g o~ 100/3__| 300
~ ~ N 16072
- . B ) —
k“--...‘__ i \\._\ \ 1603 —
b T~ Iy
N~ N 1z & 200
\‘\\\\ 5073 & 12573
- §§\\\\ < = 210 Bar . === 210 Bar
/ A T —
AN ! =
R N |__tes "
u NN oo e 2005 _|
AN
\\\‘*&
Ban
&\\ 251 & B0/
\ 32
Nt 40/1
12611
10010! w0 08 108 107 100 100‘0 10 10 08 10 10
B2 g2
i AEu2fng R EF 1504
300 - k T
o= SN
"‘"~...§ “-\\‘\‘\\‘ 503 = \,a% \% ‘\“\_ BT
N Sy
- - ~
S = N - —
Dy
N e N~ ™~
NN NN\ N g |
o = g ‘%:’1'_" =1
" \\\ \ N 125/1 . ! N
) N \\\ o R RN\ T~ -
NN NG NN\
N < ..’&%.\\
N 2, N
"L 250 & 80/ S \ o I
- _ \\ a2 \ | 3241 & 12811
4001 NS o
100, I 100,
10° 10 o* 108 10 108 107 1 10 1wt 10 o
2D &R
K5I e in
SN



FEA  HYO07-1150/CN
MO, LEERERE

PAFEL
HMI & HMD %3%]

HAAZEE

HMIFTHMD 2 41T AR#E v 124 BSP EER S0 ),
B 4% 1 DIN 3852 1Y, 1S06149 3% (1)K HIMB 8ot 11
T T A Ok 4 B P TR DT L . SIS JE IS B
BRI, AT LA I 1, sl n g o 5o,

A& 25mm % 32mm HYET

TEUINRHS,  A i A2 il R 4B gk, sk
FEJH TR T L PR = BEZDUE R Smm. AR 25mm - Rl
32mmyd LHE IR, WhIOTE 2 8% 4 SR, 7E 1
ST b Gk BB Bmme TG S AT oK
T ETISE, D)5 5 i —AS 20mm = G T,
Y R PJ RSFRTRESFEA AR AL, BAIE M RS n
K—Y X G RS oG RSP I, i S ) Kk
Zo

O AR FE R EE

X THT PR HH 25 T AN A3 K 12 3 2
BREPE, TERRE T MR E D Smis. WERBLT
(10 T8 S A VR PRI U KT Bmils I, DU 2% LR BT
A B AN, DA SRR HBOEIE . IR
) OGS RS % A R AT A ZR I 12m/s

2R P BRI

MR R, B IE AT R s Bl R
0.1m/s I, HHEFEALIH S2obhe E—UL5 C20 Ui X+
AN R i R e L 5 S (10 R S L 8mis (1Y)
(RN RNV EEREEST b Y RSN

HAOFMEZ AR ALE
ARG T I RZE b YRR HEA . 0

125mm JeH LU AR L, Bioe—

A A 28 b R AL R, 1% 2% 1 I _

75 25mm F1 32mm PR EL F T RE

2R 3mm. I 125mm HARH)

&, A 5T A S A Sk g b

I o

Ao NN -

FRESLHO

FAgEES e .
O . P HEmie | EE
o ﬂéséf ?EH'?;’IT”% &ggﬂé L/min ér&
Eo) @ 5m/s m/s
25 G/ M14x1.5 7 1.5 0.39
a2 G/ M14x1.5 7 1.5 0.24
40 G/ M18x1.5 10 23.5 0.31
50 G2 M22x1.5 13 40 0.34
63 G2 M22x1.5 13 40 0.21
80 G M27x2 15 53 018
100 G M27x2 15 53 0.1
125 G1 M33x2 19 85 012
160 G1 M33x2 19 85 0.07
200 G1'/s M42x2 24 136 0.07

MAELHO (&M DIN 24 554)

>3 i il - N
e L ) R e et i
= #bl ! Bz EI=
&f @5m/s m/s
25 G/s? | M18x1.522 10 23.5 0.80
32 G¥:? | M18x1.522 10 23.5 0.48
40 Gz M22x1.53 13 40 0.53
50 G M27x2 * 15 53 0.45
63 G M27x2 3 15 53 0.28
804 G1 M33x2 19 85 0.28
100 4 G1 M33x2 19 85 0.18
1254 Gl M42x2 24 136 0.18
1604 G1' M42x2 24 136 0.11
200* G1': M4gx2 30 212 oM

ANFF 4y DIN 24 554 Frifk o

20mm &l 0 5 e 2 3

ISO 6149 i I 7E -4 N 2T 241 & LT .
WIS F—AE R T N7 L 1R
BTy W =g, AHEFENH .

7E 100bar LA

pi mEdEsHuT ] ¥ 7 - 1SO 0 DIN
FEHL S FOEL HIm A TB,TC
TR 17D JJs HH C® | BFfIBB SBd D DB DD
- O 112(3|4|1]|2]|3|4|1|2|3|4| 1 [1|2|3|4|1]|2]|3]|4] 1 3 |1]2]|3]|4|1]|2]|3|4
) SR 2|3 (4(1|3|3|1|1|3]|4|1|2] 2 |2|(3|4]|1]|2|3|4|1] 3 1 |3|4|1]2]|3]|4|1]2
- O 1123|4123 |4|1|2|3|a4| 1 [1]2]|3|4|1]|2]|3]a|1]2]|3]4] 1 3 [1]2]3]4
- 298 2(3|al1|3|4|1]|2|3|3|1|1]| 2 |2|3|4|1|2|3|4|1]|3[4]|1]2| 3 1 |3[|4f1]2
5 JJ 2207 2K AL B S T T HMI LR 42 125-200mm ] HMD 1. %942 100mm A 3L LA R I HMD &1, s 2

e T N I=E DA TR B E N TR
6

BRAESATEEM, P )OI =K,

WL 2R AE 2 R4 S E, (HAAZIRE BTG g 0T N4 25mm A1 32mm FYGL, A7 B GER] T 1 SIE ZEAT .

C24

RSN e i
THEL
[



FEA  HYO07-1150/CN
B, HRINES

PAFEL
HMI & HMD %3%]

TR

4a 3 ZHMBES SR A B-1% 1SO 6743/4-1982 BESLE
| VW (NBR)L SRPUI LS (PTFE). | 4l HH. HL. HLP. HLP-D. HM. | 0 oo
FWe . Wl (AU HV. HL-H-5606 . =<, &<
ES 7S BX A= R — Wi
) ;Eﬁ%ﬁa (NBR). DU 24 (PTFE). | /KKZ—EE (HFC) 20°C ~+60°C
Pl
B (FPMD. BRI 4 (PTFE). 28 | BE T HERREE O MERR I (HFD-R), Aeid
i T SRR R 3 H i . .
5 X A, -20°C ~+150°C
{BA5&E AT Skydrol 45Fhik E /.
DLy S R P
g | VISR (NBRO. SRVURLZAG (PTFED. | /K 50— 455C
EWE LR EAE I (FPM) KA FLAL I 95/5 (HFA)
7 ALK FLAL W 60/40(HFB) +5°C ~+60°C
B E S
TR B AUHE T (o R i 35 B, A =
o = A . E——HMIFAHMD A HI &1
S WHETWN, (EHRERE o, B FIHND RIS
FFE BB T i |EEn REAA - OfTEHHESR £510mm
| gz 8,7¢| ¢ JJ, |B,BB,| D, DD iTi2
EX
(R R A i I AL I I Bl I L
HTTAER DR, SOHRBEI LI |25 | 2| | 12 | 14 | 15 | 14 | 18 [t
SSRGS A, DL R R S . W ” = ‘ 005
;—T:; C5 ﬁ‘a 32 20 1'T 1.9 2.0 1.9 1.7 2.0 0'08
40 18 3.7 4.0 4.7 4.2 3.9 4.6 0.09
K 28 38 | 41 [ 48 | 43 | 40 | 47 | o012
S HAKAE b TAEN RIE A 5. Bk 5 22 29 | 65 1 72 ;‘1’ 63 [ 312
HEAE GO BRI S FE 0 Ay T L 1 B || 60 |88 | 78 e 80w
R I IO DA b a4, DR AN 28 85 | 97 8.9 019
BN FEAT IR PTRL o FE AR TR VNG ZE4T . 63 | 45 86 | 98 | 10 | 10 [90 | 1 0.22
36 8.7 9.9 91 0.27
IR JE U RE N T 5K EKFEW & & 5 2: A R R R P giz
BT A AR ER T8 B, (HASGE A 2 3
WM T L. 100 | 70 22 | 2 ” 2 | x5 b7 047
56 23 25 29 0.58
, 56 4 44 48 53 43 48 0.65
5 a0 45 54 49 0.76
70 43 49 44 50 0.95
70 69 73 78 90 71 84 1.0
160 10 91 1.2
a0 70 74 79 92 e 85 1.4
a0 122 129 157 127 1.5
200 | 140 123 130 138 158 128 153 1.8
110 124 131 140 160 129 155 23
AR ATIER, BT RSP A sk
TRTIX B 5
o [




FEA  HYO07-1150/CN
FEME B IR TP

PAFEL
HMI & HMD %3l

HIPAHMEHEY

TGRSR, S0
GLIBARR CE I % k)
RYS-FIAZE-{TIE-Bl S hiR LR
A )
d:J,L
7 leJ_IIII.
14 bpifEGland/ b3 o) EE4EEE
15 Gk
17 i
18 Zin sl
19 fip

23 fuftERs

26 il (fe2s-
27 Ptk

34 ERIEH-TRE. EZEp

35 ||r1)' H"“'}' H’ Jfl i

36 ﬂ: H 'i H 1h| e IFII||I:(\T".

37 ITIEA-RE L L JVf‘”J]l] i PSR )
40 BiBRE-H T4 pn2
N JFIEE R JF]JII

50mmit) SL A0

43 ik, Gland IS 41 GRS R
45  OJER-Gland/§iL3):

47 OJEH-GiL ik

55 .Ili?lﬂ_nrl J‘ n])‘ H

57' AR G2, EEEpD

58 RIEH-AUFF (Beam?) , g

60" IRIEFF-RUF (B . JCgEnb

61" SIEH-RUE (B, —ingEnh

69  OJEKE -2 i R iy

69a OJEE % g iy

70 EFIBLE IR

70a  ZEpprgALrE

71 EREGE-ZE i (P RE100mmbL (L)
72 LR gEEEE PR L00mm LA LD
73 IFENEEM

74 PP ALk

122 {ICMEEG L andddis
123 kb B 122
124 ki H] TR B F123
125 b s B
126 ke H TRk v
127 SR TReiERS
128 LoadMaster i/ %% B ]

129 k] TLoadMaster A8
130 mlf*‘*u'm J"LoadMaster j7j 4
131 GG L T

132 kRN TG T e B

133 )-‘.'.h‘b{ HI J ﬂU'}‘J; fll)!‘-

125

* i ey
ot Gland 3k
HACL2R L T (e
FLfa T
o
® |&

12 69590 11676
14 69590 11676
18 84765 11676
22 69591 11676
26 84766 | 11703
36 69592 11703
45 69593 | 11677
56 69595 | 11677
70 69596 11677
% 8ares | 11677
110 = 5
140 = -

127 125

brfEis JEALLE

130 128

FfEGLandfdi B s 4

124 45
49 ' 122 133 131

P S AL O

(G EEHEG Landffie (- R B

IRSE e
H



FEA  HYO07-1150/CN
FEEME B Fn4E P

PAFEL
HMI & HMD %3%]

Gland FIEEZHEH
(W b — T A5 i)

FrfE Gland HEEEH 7 14, 40, 41, 43, 45 5
. # )5 Gland B &t 11, 3§ HbE) .

FROfE Gland ZEHAM U7 40, 41, 43, 45 S1F.
{REEIE Gland #HEEEEMH 7 122, 40, 45 54, LA
Fe 123 124 SR FA .
{REE1E Gland ZE4BM 107 40.45 S4F, LU 123,

124 S

W | Gland | bifFGland | {0 piGland | % Gland
|| Cmaetett | oweagr | A | wHAL
12 RG2HMO0121 | RK2HMO0121 | RG2ZHMF0121 | RK2HMFO121
14 RGZHMO141 RK2HMO141 RGZHMFO141 | RK2ZHMFO141
18 RGZHMO181 | RK2HMOD181 | RG2ZHMFO181 | RK2HMFO181
22 RG2ZHMO0221 RK2HMO0221 | RG2ZHMF0221 | RK2HMF0221
28 RG2HMO0281 RK2HMO0281 | RG2ZHMF0281 | RK2HMF0281
36 RG2ZHMO0361 | RK2ZHMO361 | RG2ZHMF0361 | RK2HMFO361
45 RG2HMOD451 RK2HM0D451 | RGZHMF0451 | RK2HMFD451
56 RG2HMO0561 | RK2HMO0S561 | RG2HMFOS61 | RK2HMFOS61
70 RG2HMO701 RK2HMO701 | RG2ZHMFO701 | RK2HMFO701
20 RG2ZHMO0901 | RK2ZHMO0901 | RG2HMF0901 | RK2ZHMF0901
110 RG2HM1101 RK2HM1101 RGZHMF1101 | RK2HMF1101
140 RG2HM1401 RK2HM1401 | RG2ZHMF1401 | RK2HMF1401

tRfETE R E HAY

WEWA 26 SIFCAEHI AR

25-50mm [GL), BEAS 47 127 S4F, LA 125, 126
S A

LoadMaster ;& ZE X 4B B EMWA 26 S/ (A&
W42 25-50mm (LD, PHAS 47, 130 54, LLK
128 129 SE%—14

REEEEEFEANG OIWN 26 SHCREHW
1% 25-50mm FGL), P> 47, 133 S4F, DL 131,

132 SER—s

Pyt IR} iR LoadMaster i /¢ IG5 9
o UL R WAL
25 PN025HMO001 PZ025HM001 PF025HMO001
32 PN032HMO001 PZ032HM001 PF032HMO001
40 PNO40HMO01 PZ040HMO01 PF040HMO001
50 PNO50HMO001 PZ050HMO001 PFO50HMO001
63 PNO63HMO001 PZ063HMO001 PFO63HMO001
80 PNO80OHMO001 PZ080HMO001 PFO80HMOO1
100 PN100HMO001 PZ100HMO001 PF100HMO01
125 PN125HM001 PZ125HMO001 PF125HMO001
160 PN160HMO001 PZ160HMOO1 PF160HMO01
200 PN200HMO001 PZ200HMO01 PF200HMO001

EEHEARI-T
L L4 o T AR T B S — LAY

RS iR — D TR X T 20 6. 6 5 7
AN B, Rzt s RS 2. 5. 6 51
7 AEFEIAT

PRAESATEEM, Pr R o 2ok

Az e
ToEmh: 1. 26,
HoEM: 1. 26,

47
47, 69 (69a). 70 (70a). 71. 72

I =EM
T 7. 26,
HoEm: 7. 26,

47
47. 69 (89a). 70 (70a). 73. 74

5
A 2kA. 15

2Z iR e Y
AT 69, 70
1. 69a. 70a

&M B[] R 4R 1
BRI 69, 71, 72 (AT AR 100mm AL 6D

EENGETAH
XA A 58 BE 3 JE AL R Y 2
AU ZEFT AR AE Y | LoadMaster 8 mlifIGRE #5428 .

TEEAM

FRUERL: 17, 125, 126, 127 (P4
LoadMaster 4. 17. 128. 129. 130 (P4
fREESEAL, 17, 131, 132, 133 (HiD)

FEEMTAY

FURIER, Togevh: 34

PG IERT, TSk 8. 35, 18

PSR FERT, LR S 36
FOGFERT, Wi gk 37, 18
XEFER, Togkrh: 57, 60

KOG FERT, TRIGFEFT AT 58, 60, 18
WG TERT, 551G FEF A ZE P 58, 61, 18

KUGIERT, Pim A Z2h: 58, 61, 18 (M)
Hefg

S HMIFTHMDRL 1 3¢ V3 418 ) nT RE R U 1
(RS R L BEAEBATTA I T Bk 7
RIAL A R Ab A PTREAT YRS o IR 2> W) 2 BRI
ISR [ R 8 DL A R R A Thsg . 4
BORGTAEE B I vy, AT e i IR

c27

IkseX e
JHL S
Hh



FEA  HYO07-1150/CN
TEET IR AN 5184

EDRANIIN

HMI & HMD %3%]

HMI #0 HMD % 7%

AT IR0 35 ZE AT i S T A3 B 2 A8 4 MRCT
AT LA C23 TR T B

HMI 2 B T4 T 1R TG ZEAT RUA%, JLAF
Uiy 7 NANRLUR T R,

HMD RAGLA Al H 1 8% 2 535 ZEAT, HAF
U BRACAE R R DL 1 SR H .

TS TR R R SCRRTFF- & 20 H 41
BTN R P T, RS S C29 TU)
PRI FEAH Y. (AR

EEMIRA I 5 O-FHXTEEITIZET

FigARI, 2, 48&7
P&, FFEREAR
= WF -
b Ael - VE -

HFFE

Fin7X 589

FimA 1, 2, 48&7

-JJRE
o A WF—
—VE—~
SAAE
T :
¥ 1 + - - |- "
MM RD B NA KK - MM
+ | +—= 4 ‘-
' /
D
BFEE - L

- FJ -

FrinA 5& 9

XFF 4% 160mm A 200mm FOSL, 7PN BRI, FTARESR -~ RE
+ 50mm I, ANaAE A 5 AT 9. HLAR —WF— Vel
AN A, BTG K g -V
KT s 1 " = -
ﬂ:uﬁﬁﬁﬁ 3 B . B NAKF @IH: MM RD B NAKF @:I:H: St M
Jr a3 AR K0 ZEAT 3, AE VT WA Y B LA : | = s
WM RS T R o @ Fra
Y BF = ; (=]
KK. KF. A, BLEAT A AR (WF-VED FIR v o
U, A I
75 28 T g R <Y oot 5 C23 HUAI I Jy L)
iE E £ iE £ ik
. o :;EN;} pES 'E;:in} HET.Z;::F::] Hit5*{::|::|} . (WJJ 2oz
o s :ﬁffé AR 42 FESR) ARTRFE) HFH 92 FEAH) to | D [NA[VE|WF VL RD i i
<] KK A KK A KF A min 8
-~ 1 12 M10x1.25 | 14 - - M8x1 “l24f10]ufe]|, § 5 5 »
2 18 M14x1.5 18 | M10x1.25| 14 | M12x125| 18 [ 30 [ 15 | 17 | 16
32 1 14 M12x1.25 | 16 - - | M10x1.25| 16 | 26 | 12 | 13 | 22 35 3 15 o 10
2 22 M16x1.5 | 22 | Mi2x1.25| 16 | M16x1.5 | 22 [ 34 [ 18 [ 21 | 22
40 1 18 M14x1.5 18 - - | M12x125| 18 | 30 | 15 | 17 | 16 35 3 62 6 10
2 28 M20x1.5 | 28 | Mi4x1.5 | 18 | M20x1.5 | 28 [ 42 [ 22 | 26 | 22 12
1 22 Mi6x1.5 | 22 - - M16x1.5 | 22 | 34 | 18 | 21 | 22 6
50 2 36 M27x2 36 | M16x1.5 | 22 M27x2 36 | 50 | 30 | 34 | 25 | 41 4 74 9 16
3 28 M20x1.5 28 | M16x1.5 | 22 | M20x1.5 | 28 | 42 | 22 | 26 | 22
1 28 M20x1.5 28 = B M20x1.5 | 28 | 42 | 22 | 26 | 22 75 6
63 2 45 M33x2 45 | M20x1.5 | 28 M33x2 45 | 60 [ 39 | 43 | 29 | 48 4 o8 13 16
3 36 M27x2 36 | M20x1.5 | 28 M27x2 36 | 50 | 30 | 34 | 25 9
1 36 M27x2 36 = = M27x2 36 | 50 | 30 | 34 | 25 82 5
80 2 56 M42x2 56 M27x2 36 M42x2 56 | 72 | 48 | 54 | 29 | 51 4 105 9 20
3 45 M33x2 45 M27x2 36 M33x2 45 | 60 | 39 | 43 | 29
1 45 M33x2 45 = - M33x2 45 | 60 | 39 | 43 | 29 92 7
100 2 70 M48x2 63 M33x2 45 M4gx2 63 | 88 | 62 | 6B | 32 | 57 5 125 10 22
) 56 M42x2 56 M33x2 45 M42x2 56 | 72 | 48 | 54 | 29 7
1 56 M42x2 56 = - M42x2 56 | 72 | 48 | 54 | 29 105 9 20
125 2 920 M6E4x3 85 M42x2 56 M64x3 85 | 108 | 80 | 88 | 32 | 57 5 150 10 22
3 70 Mdgx2 63 M42x2 56 M4gx2 63 | 88 | 62 | 68 | 32
1 70 M48x2 63 = — M48x2 63 | 88 | 62 | 68 | 32 125 10 22
160 2 110 M80x3 95 M48x2 63 M80x3 95 | 133|100 108 | 32 | 57 5 170 7 25
3 20 ME4x3 85 M48x2 63 ME4x3 85 | 108 | 80 | 88 | 32
1 90 ME4x3 85 ™ - M64x3 85 | 108 | 80 | 88 | 32 150 10 22
200 2 140 M100x3 112 M64x3 85 | M100x3 | 112 | 163 [ 128 | 138 | 32 | 57 5 540 ¥ o
3 110 M80x3 95 M64x3 85 M80x3 95 | 133|100 | 108 | 32
BRAESATEEM, Pra )R =K,
kSR e in
H



FEA  HYO07-1150/CN
WA 3T Witk I T

PAFEL
HMI & HMD %3%]

5 % e ny gl
® E W M RS T e k[ clp am]RIN]s]1]a]m]clzs0]0]11]aa
FLRE A mm - & ® O ® ® @ O 9 ® @ O © O ¢ O
BT Sk S i 20 C O—? |
| A iE AT €12 K

B S o e s 2= 9 17
Lo ek 22 (8] HH
Pty vy 1] 22 cy C
A R 1 e 7 ) O i 2 e EL R c10 | sBd
o (6] H-4h ci1| obp
i (L Sh Y BT A6 1 cs | TB
ERAR o soom b on s | c|®
3 b e 8 ™D
L o [ 52 AR 1o B
e i [ 52 UH- R C10 BB
L 3 H- 4l Cl1 D
T e L 4l €11 DB
RHEIEH #Eoh E—25 132 4T 4% cel P
OO TS HDb gy sk — a0 B B 4T 42 k | o
Ell HMI 8EHMD HMI | @
BSPP (3150 228)—#5HE R
g -t Kl (#%I1S0 3852 Pt. 1) €24 M &
Aol (FEISO 6149) Y
b 2 N
SE SRR LoadMaster; 5 4 5 FA 3
fEAEdE (L imiT s PF
LI i) — I el e 10 .
pili ] 024
1E3hE 19
1T HR e 2 C6
& F4F4E 7 AT e 6 S O
B T it O 25
FrF ST C16
JiiF ok 5 €25
Bl % RO Y B R al i el
1535 AT 1
EETS 25 AT 28 2 [ 2
3SR 3
SMREF AR T P & 28 1
SRR LU AT RTF T & C28 2
£ il A 15 i B P 28 3
B AT AhR L 2 TR c2s 4 ®
PRSI 4R TF T & cz8 5
SR L 2 T G c28 7
PR 2 IR (28 9
Eiremy Dk il v | @
HT 25 i £ h 20 C O
TIEKE | m - | e
A 5|1 —F 4hHE, HL, HLP,
HLP-D, HM, HV, HIL-H-5606 M
W, FA, B
R TR $HA2— 7K Z —8F (HFC) 25 C ®
£H )5 — % I AL A AR HFD-R D
6 — K, RKAEMmTFLILHE0/40 Al
48 717 —HFB B
! s {3k A i 1-4 i 1
g R LA 1-4 c24 1 ®
fi S 1-4 4
S8 e 76 o T 1-4 ] 4 o
b L 00 B4
INZEITShERE, MERREER L, TRSIh{#KE.
M EEAFED G L S AT B

o AR IEER R 522 B

[100] K [au]um R[N 1] am[1]4]m]230]A1]11]44] M1
kSR e in
]







